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Három mandátumot 
szerez Debrecenben

a Magyar Élet
Debrecen hazafias polgársága zárt
sorokban tömörül a Magyar Elet 

Pártjának lobogója alatt
Bz ellenzék kilátástalan helyzete

Hírom nap múlva kezdetét ve­
szi Debrecenben a választópolgár­
áig szavazása a város valamennyi 
szavazóbelyiségében. A szavazóla­
pok nagyságát, színét és azt, hogy 
a Pártok azon milyen elhelyezést 
nyertek, , már megállapították. A 
Magyar Élei Pártja a szavazóla­
pon a második, tehát a középső 
helyen van, A szavazást már az 
ismert módon eszközölik a szava 
zópolgárok a szavazóhelyiségben. 
A szavazás titkosan történik. A 
szavazatszedő küldöttség előtt a 
megjelenő szavazó egy szavazóla­
pot és egy borítékot kap, a szava 
zatszedő küldöttség elnökétől és 
azzal az elkülönített fülkébe vo­
nul ős egy keresztet húz a szava­
zólap egyik kockájába. A szava­
zás kőtelező, aki nem adja le sza­
vazatát, az ellen eljárás indul.

A város szavazópolgárságának 
óriási többsége lélekben már hitet 
tett a Magyar Étet szebb nemzeti 
jövőt kialakító programja mellett 
s a pár nap mulvs megtartandó 
szavazás alkalmával kifejezésre is 
fogja juttatni méltó módon azt a 
támogatást, amelyben a Magyar 
Életet részesíti. A jobboldali haza 
fias polgárok zárt sorokban várják 
a szavazás napját, s őket sem 
megingatni, sem félrevezetni nem 
lehet.

A jobboldali politika óriási győ 
zelme Debrecenben elvitathatatlan. 
Az ellenzék listaira csekély meny- 
nyisógü szvazat fog esni, a kis 
szavazattöredékkel pedig nem le­
het bekerülni « parlamentbe.

A Magyar Élet Pártja bárom

képviselőt akar a mostani válasz­
tás alkalmával a parlamentbe kül­
deni, abba az uj parlamentbe a- 
rnalyben a keresztyén, jobboldali,

szociális népi reformok megváló 
sitása u'ján a magyar nép érdeke 
it az eddiginél is sokkal nagyobb 
gondossággal tartják szem előtt.

A közhangulat amellett szól, 
hogy a Magyar Élet mindhárom 
jelöltje mandátumot kap Deb­
recenben.

Megmentették az elsüllyedt tengeralattjárí 
élethenmaradt személyzetét

A megmentett harmincbárom embert 
kórházban ápolják — Kiemelik a 26

holttestet is
fi tengeralattjárót valószínűleg még a mai napon kiemelik
Az elsüllyedt Squalis tengeralatt 

járó élethenmaradt 33 személyze 
tót ma reggelre a búvároknak si­
került kimenteni az acélkoporsó­
ból A megmenekültek közt van a 
parancsnok, 3 tiszt és két polgári

utas, A hajó legénységi szobáját 
és géptermét elöntő viz megölt 26 
embert.

A megmentetteket azonnal kór­
házba szállították, és gondos ápo

lás alá vették. Közülük néhánynak 
állapota súlyos. A búvárok most 
azon fáradoznak, hogy a 26 hul­
lát is kiemeljék és a vizet sűrített 
levegő segítségével kipréseljék a 
tengeralattjáróból.
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Gazdasági értekezlet a 
miniszterelnöknél

Teleki grófnál szerdán á kor­
mány csaknem valamennyi tagjá­

nak jelenlében gazdasági őrtekez 
let volt, A miniszterközi gazdasá­

gi értekezlet igen fontos gazdaság 
politikai és kereskedelempolitikai 
kérdéseket tárgyalt.
A miniszterelnök a nap folyamán 
fogadta Kultsár István értelmiségi 
kormánybiztost is, akivel beható 
megbeszélést folytatott.
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eeti jelentése alapján közli ifjú 
[orthy Miklós brazíliai követté 

történt kinevezésének hírét. A lap 
szerint a kinevezés eredményóké- 
pen a magyar dólamerikai keres­
kedelmi kapcsolatok további kié­
pítését várják.

A dán alkotmánymódositó kor­
mányjavaslatot a tegnapi népsza­
vazás elutasította. A népszavazás 
éjjel egy órakor közzétett eredmé­
nye szerint az alkotmánymódosí­
táshoz szükséges 45 százalék he­
lyett a szavazásra jogosultaknak 
csak 44.4 százaléka szavazott a 
módosító javaslat mellett. Az ösz- 
szes szavazók száma 2,173.420, eb 
bői 986 037-en szavaztak igennel, 
és 85.409 en nemmel. 12 002 sza­
vazat hiányzott tehát a többséghez.

*

Prágában tegnap hozta meg el­
ső ítéletét a védnökséggel együtt 
rendszeresített birodalmi német bi- 
biróság büntető tanássa. Három 
cseh fiatalember ügyét tárgyalta 
aki Hitler születésnapján a Prága 
melletti Mutejovioban letépett és 
darabokra vágott egy horogkeresz 
tea zászlót. A tárgyalások nyelve 
nemet volt, a vádlottak cseh tol­
mácsot vettek igénybe. A büntető 
tanács a fiatalembereket 6—6 ha­
vi fogházra Ítélte. Az ítélet jogerős.

♦

Poznanieben kedden délután öt 
órakor négy német repülőgép kö­
rözött a határkörzet felett. Az e- 
gyik egymotoros egyfedelű repülő 
gép amelyet Flucht György polgá 
ri ruhás személy vezetett, kény­
szerleszállást végzett. A többi re­
pülőgép visszajutott Németország­
ba. Flucht a határőr kérdésére ki­
jelentette, hogy miközben Sagant- 
ből Erfurtba repült irányt tévesz­
tett. A hatóságok lehetővé tették 
a repülőgép vezetőjének, hogy ősz 
szeköttetósbe lépjen azzal a repü­
lőclubbal, amelynek a tagja.

*

Lettország húsz esztendő óta 
kedden ünnepelte első ízben kato­
nai parádéval a bolsevista hordák 
tói történt megszabadulását. A bol 
sevisták elűzésében igen jelentős 
szerepe volt a német „Landwehr" 
alakulatoknak. A keddi ünnepsé­
gen Fletcher őrnagy, a német ön 
kőntesek akkori parancsnoka is 
rósztvett, több más akkori harcos­
sal,együtt. A küldöttséget Riga la­
kossága nagy lelkesedéssel fogad 
ta. Ulmanis elnök elrendelte, hogy 
ez a nap ezentúl nemzeti ünnep 
legyen egész Lettországban.

*

Roosevelt elnök kijelentette azt, 
hogy nem felel meg a valóságnak 
az a hír, amely szerint az angol 
királyi pár látogatásának viszon­
zására hogy Angliába készülne.

«

A barcelonai kikötőben a város 
felesabadulása előtt néhány nap­
pal légionárius repülők bombázá­
sa következtében elsüdyedt „Villa 
Madrid" nevű motoroshajót kie­
melték A légi bombázások követ­
kezében a barcelonai kikötőben 
elsüllyedt hajók közül eddig már 
tizenhármat hoztak felszínre.

ALfOLD 1989 május 26

Bérma-ajándékok
, nagy válaaatókban legolcsóbban

Kostya ékszerésznél
Sz6ohenyi-u. 1-

Szénnéégctctt egy gazdát a villám
Molnár József nyíregyháza—-bá- 

íntbokori 24 éves gazda a határ­
on járt, amikor hirtelen vihar tá­
nad t, Hazafelé sietett, de utköz-
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ben villám csapott le és a fiatal 
gazdát agyonsujtotla. Keresésére 
indultak hozzátartozói és félig szón 
né égett holttestét találták meg.
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Szereocsttleoség a műbtlybto
Súlyossá válható szerencsétlen­

ig történt egy fiatal gépszerelő 
fiúval. Fehér Tibor Erzsébet ucca 
15 szám alatti üzemben dolgozó 
gépszerelő, az elmúlt nap munka

közben véletlenül hozzáért a bur­
kológéphez, amely elkapta a jobb 
kezét és-ujjait a fogaskerekek ösz- 
szeroncsolták. A szerencsétlen fiú 
sebét a mentők kötözték beOpKVlWIV, ----------------r
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felülvizsgálták a szavazóhelyiségeket
I összes szavazóhelyiségeket és alá- 
I togatás során megállapították, hogyDr. Balogh Sándor tb. főjegy­

ző kulturtanácsnok, Bojtor Ernő 
műszaki segédtiszt kisóretóben meg 
tekintette a város területén levő

valamennyi szavazóhelyiség s azok 
berendezése megfelelő.
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üj délkeleteurópai államszö 
vétség van alakulóban

A Deutsche Allgemeine Zeitung 
Ezerint uj délkeleteurópai államszö 
vétség van alakulóban, amely a 
Balkánszövetség helyébe lépne és 
amelynek Bulgária is tagja lehet­

ne. Az uj délkeleteurópai állam­
szövetség nem fogja követni Tö­
rökországot azon az utón, amely­
re akkor lépett, amikor katonai 
szövetséget kötött Angliával.

Az angol királyi pár
tovább folytatja utazását

VI. György angol király vona­
ta Schreiberbe érkezett. A király 
ikkor értesült Mary királyné bal­
hetéről, midőn a vonat Jaokfishon

keresztülhaladt.
Az angol uralkodópár kedden es 

te pont tiz órakor Port Arthurba 
érkezett.
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Viz alatt áll Ipolyság 
környéke

A megáradt Ipoly vize még I elöntötte. Az árterületen a termés 
mindig 350 cm. magasságban áll. | jórósze elpusztult. Ipolyvisk telje- 
Az áradat Ipolyságtól az Ipoly- sen viz alat, ál). Több környékbe 
pásztóig terjedő vidékét teljesen ' li község szintén viz alatt áll.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is

meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen-

VÍZVEZETÉKI és

CIKKEK KAPHATÓK:
SESZTINA LAJOS
VASKERESKEDÉSÉBEN

teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megálla itott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitóstői számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illegve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntetteíik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, 
Városi adóhivatal.

vígszínház mozgo

Vidám esti
A legremekebb amerikai 

vígjáték :

A milliomos 
csavargó

Varner Baxter Peter Lorre 
a főszerepekben.

Előadások délután 5,7, 9 órakor



így kell szavazni
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Szociáldemokrata Párt Magyar Élet Pártja 

báró Vay László 
dr. Ferenczy Tibor 
Balogh István 
Nagybákai Antal 
Polgáry István 
Molnár János

Független Kisgazda Párt

A Magyar Élet Pártja njáSodik bdytQ Vai)! 
A keresztet a középső kockába kell rajzolói
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Egész uccasor égett le 
Kapuváréit

Nagy tűz pusztított Kapuvárott 
a ií. Rákóczi Ferenc uccában, 

ahol leégett több ház, 12 pajta, 
sok istálló, számos széna és szal­
makazal, valamint gazdasági fel- 
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szerelések. A tűz szerdán délután 
ütött ki s az egész uccasoron vé- 
gigharapózva pusztított, sőt az 
ucca másik oldalára is átterjedt.

I ■ CD ■ CD • CJ ■ CD ■ CD ■ CD B CD SC3 ■ C

Ellopták a függönyt
Szabó Józsefné Károly Ferenc . lakásának uccára nyiló ablakain 

József ut 10 szám alatti lakos fel I levő krómfüggönyt ismeretlen tét­
jeién tóst tett a rendőrségen, mert | tes leszakította és magával vitte
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Halált okozott a szélvihar
Különös halálos szerencsétlen­

séget okozott a vihar Balmazujvá 
roson. Bajusz János 83 éves gaz­
dálkodó a vasúti átjárónál leült a 
mély árok partjára, ahol elaludt, A 
gyenge öregembert a szólorkán 
eaoioioaoioiosoioai

az árokba sodorta, aki oly szeren 
csétlenül zuhant az árok fenekére 
hogy azonnal meghalt. A debrece 
ni ügyészség a temetési engedélyt 
kiadta.
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Sz angol kormány átalakítását 
fogja javasolni Chamberlain

Több angol lap úgy értesül, I alkitást fog az uralkodónak java- 
hoffv VI György király hazató- solni a kabinet felfrissítése és íf- 
rése után Chamberlain miniszter- jabb szaktekintélyek megnyerése 
elnök haladéktalanul kormányát- I céljból.  

Sütőszakosztályi ülés
Debrecen és Vidéke Ipartestület 

sütő és molnárszakosztálya május
30 án kedden délután 5 órakor
az ipartestület tanácstermében u-

lést tart, melyre a szakosztály 
tagjait ezúton is meghívja az el­
nökség.

A hazaérkezett Cianot nagy 
lelkesedéssel logadták

A berlini szerződés aláírásáról 
hazatért C aao gróf külügyminis z 
minisztert fényes ünnepségekkel 
és nagy lelkesedéssel fogadták 
Rómában, Ciano egyenesen a Ve-

J1IMHÁZ
Földindulás

Á Belvárosi súnüaz együttese 
a Csokonai színházban ma, csü­
törtökön délután fél 4 órai kezdet 
tel és este 8 órakor megismétli 
Kodolányi János „Földindulás“ 
oimü nagysikerű színmüvének elő­
adását az eredeti szereposztásban.

A magyar falvakban elterjedt 
szörnyű egykerendszer a problé­
mája Kodolányi János darabj ának. 
Elénk varázsolódik a magyar jövő 
rettenetes képe: a faj kihalása az 
egyke miatt. A szerző mesteri 
kézzel megrajzolt figurái hü ké­
pet adnak a magyar falu életéről, 
bajairól és szörnyű hibáiról.

A Belvárosi Színház együttese 
nagy sikerrel adja a darabot Deb­
recenben.
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Országos Vásárok
Péntek 26. Boldogkőváralja, Gyo 

ma (állatv), Zalagyömrő.
Szombat 27. Gyoma (állatv), 

Szenna, Szekszárd.
Vasárnap 28 Budapest (2 hé­

ten át), Fegyvernek (állatv), Esz­
tergom, Felsőrönök, Godisa, Kun- 
szentmiklós, Kerekegyháza.

A város területén, vagy vidéken 
lakó, de Debrecenben üzlettel, te­
leppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. 
biró mindazon munkaadók figyel­
mét felhívja a városi adóhivatal, 
akik adóköteles illetményü alkal­
mazottat tartanak akár állandóan, 
akár időszakonként (szezonban), 
akár esetenként fogadnak fel al­
kalmazottat valamely munka el­
végzésére, hogy mindazon alkal­
mazottaikat, akiknek kószpónzbeni 
és természetbeni járandóságuk e- 
gyüttes összege a heti 20.pengőt, il 
letőleg havonként fizetés esetén a 
havi 80 pengőt meghaladja, a vá­
rosi adóhivatal 23.sz. szobájában 
a hivatalos órák alatt feltétlenül 
jelentsék be és az illetmények után 
kivethető alkalmazottak keresti és 
rokkantadót, nemkülönben a heti 
30 pengőt, illetve a havi 120 pen­
gőt meghaladó illetmény után járó 
különadót a városi adópónztárba

nezia palotába hajtatott és ott át 
nyújtotta Mussolininak a német— 
olasz szövetségi szerződés egy 
példányát.

fizessék be.
Az adóköteles illetményü alkal­

mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelenté^e könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A köztemetőbe menő közönség 
kényelmesebb utazása céljából a 
Máv. Pünköst első és második 
napján 3-3 temetői járatot közle­
kedtet Debrecen állomás és a köz­
temető IV. számú kapuja között.

A temetői járatok Debrecen ál­
lomásról 14 óra 41 perckor, 15 ó- 
ra 45 perckor és 17 óra 2 perckor, 
vissza a köztemető IV. számú ka 
pújától pedig 15 óra 6 perckor, 16 
óra 9 perckor és 17 óra 25 perc­
kor indulnak és utasfelszállás, il­
letve leszállás céljából megállanak 
a Budai Ézsaiás ucoánál, a váro­

si fatelep mellett elvezető Vámos- 
pércsi utnái, a Huszár Gál uccai 
vámháznál a Temető uccán, Deb­
recen Csapókért megállóhelyen és 
a köztemető III. számú főkapu- 
jánál.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031 1887 bkgysz. szabály­
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a~háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

A fejfájás és a migrén, akkor, ha 
ezek a bélmüködés és a gyomoré- 
mésztós zavaraiból erednek, gyak­
ran már egv kis pohár természetes 
Ferenc József keserű viz haszná­
lata után is megszűnnek. Kérdez­
ze meg orvosát.

MMcof'lt nyomtatványokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Rlföld" nyomdauállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

A „HOpgárla“ filtpSzlpbázbao
A legideálisabb szerelmespár : Jeanette Mac Donald és Nelson 

Eddy színes szerelmesfilmje a:

SZERELMESEK
Világhiradó.

Előadások 5, 7, 9 órakor.
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Az olyan egyéneknek, akiknek 
bélürülése elégtelen, a ezért emész­
tésük meg van zavarva és éjjel 
nem tudnak aludni, ajánlatos né­
hány napon át korán reggel^ egv 
pohár természetes Ferenc Jóssef 
keserű vizet éhgyomorra ium. Kér­
dezze meg orvosát.

Springer József könyv, na­
pi r, totociKkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme. 
sek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.____________________

F«rfi öltöny
és kabát szövetet.

OLCSON
PCtríkOtl SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok fig elmébe
ablak gnteieseket, felelősséggel 
heti 1 Pengős részlettel vállalok 

TÓTH GYULA üvegező és képke 
retező, ßoesK-ay tér 2. Telefon 22-bO

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivátal az 

érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gópmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m.

nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. § a alapjan 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cso- 
iédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a muukaválta- 
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a geptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó lárscsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.sommás munkásokat, gazdasági 1 •**OOöOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOöOOOOOÖÖC^OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

itmtmmmmmmmmnmun auraratrainuitu (itt
».rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étren 

10.00, 18-80, 4-46, 9-40 éa éjfél után 6 perckor híreket, 12'Oti, 1'20, 4'46 6a 10 00-10- 
kőefitti időben pontos időjelzést, időjárás- éa vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor él 

miezer-, piaci Arakat 6s fcrfolvain hírekot ad

Csütörtök
4.15 Háztartási előadás.
5.00 Hírek szlovák, ruszin nyelven. 
5.10 Hanglemezek.
5 50 Hangfelv tel.
6.30 Németh József c-zenekara. 
7.00 Rainer Ferenc előadása.
7 25 Nagy Lajos elbeszélései.
7.50 A növényegészségügyről.
8.05 A rádió szalonzenekara.
9.00 Juliette első sálja.
9.55 Kerpely Jenő zongorázik.

Péntek
1.20 Pünkösdöles.
10.45 Napszurás a hőguta.
12 Déli harangszó.
12.10 Oláh Kálmán és c zenekara. 
1 30 A rádió szalonzenekaja,
4.15 A rádió a rádióról.
5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Fazekas Klára zongorázik.
5 40 A budavári bonvédroham.
6 10 Ténclemezek.
7.05 Sportközleményea.

A« égési magyar Alföldön ■ legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapis. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.4U P. 
Baerkeastőaég ér kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 aatzn.
RENDELJE MEG MEG MAI

V [Adja fel Bég bb hirdetését

Adókedvezményben része 
•ülnek a hadlrokkantak, ha 
dlözregyek éa a hadviseltek

Közhírré teszi a vő-osi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Penügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, ae I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
|yu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalékos,

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga- 
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is ny 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes kötségi e- 
lőlj áróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenöse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

Városi Abdóhivata,1
wk><<hx><><kxx><><)<>c^^

AZ .ALFÖLD* 
eredeti regénye,

A 7 ÓRAI gyors'

J

■ Mn ha — mondot búcsúzóul tá 
volodi gépnek Dunbar Nehány 
pillanat múlva má csak egy pont 
látszott belőle...

*

Monteoarlóban a Hotel Espana 
teraszán, az egyik asztal mellet 
hárman ültek. Két férfi és egy nő. 
Nyugodtan szürcsölgették hosszú 
szalmaszálakon át a hüsitő citrom­
levet. Szabadságon voltak, mindeu 
gondtól mentesen.
— Na és, hogy is volt? kérndez- 
te a magasabbik, barnaarcu a má­
sik felé fordulva. — Bajnóikül re­
pültem a konferencia színhelyére 
és átadtam a levelet az államtit­
kárnak, aki azt egyszerűen bele­
dobta a papírkosárba. Még csak 
annyi fáradságot sem vett magá­
nak, hogy felbontsa. Elképzelheted, 
hogy dühbegurultam és mégis mond 
mondtam neki a véleményemet, Er 
re elővette a borítékot és a kezem­
be nyomta mondván,hogy bontsam 
fel magam...

— És a borítékban egy üres pa­
pírlap volt - vágott közbe a nő fél­
redobva a szalmaszálat.

Piimsoll rábólintott,
— És emiatt hagytad ott a külü­

gyi szolgálatot?- kérdezte Dunbar 
kissé epésen. — Na nem éppen 
dörmögte a másik és a lány félé 
tekintett, aki szemérmesen sütötte 
le a szemét.
— Oh a kis szende — ugratta 6- 

ket Dunba., majd felállt a helyé­
ről. — Sok szerencsét—intett bú­
csúzóul és a kijárat felé indult. A 
másik kettő kiki&órte,

Irta:
SZÉN ES JENŐ

— A keresztapa én akarok len­
ni — szólt még hátra és beugrott 
a „Szürke Egérbe**

— VÉGE a

OLVASSA Ég
TERJESSZE

„Alföld“-et
A Z

ProgQózls.
Mérséklődő északnyugati, észa­

ki szól, változó felhőzet, helyen­
ként, főleg az északi és keleti ré­
szeken esetleg zivatar. A hőmér­
séklet még nem változik lényege­
sen.

ALFÖLD
A iierkeaitéiért 61 kisdiáéért felelői

Dr. DIŐSZEQHY JANOS
_____________ lsptolsjdono»_________,

Nyomatott; dr. Dióezeghy János 
ée Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 

Debrecen, Piac uooa 41 asám.

^Felelői nyomdsveiető Tóth Fereea


